ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТ к Путевке (Навигация 2022 г.)

для отдыхающих на теплоходе «Н.В. Гоголь»
Вы забронировали путевку на теплоходе «Козьма Минин». Спасибо вам за доверие! В стоимость вашей путевки входит проживание в выбранной каюте, трехразовое питание по выборной системе, развлекательная программа и страховка.
Что делать после оплаты?
1. После оплаты скачайте ваучер – это ваш главный документ и пропуск на теплоход. А также можно скачать график движения, чтобы ознакомиться с городами и стоянками по пути следования.
2. Рекомендуем заранее посмотреть экскурсии. Их можно приобрести на борту теплохода в самый первый день путешествия у директора круиза.
3. Ждем вас за два часа до отправления на Перми I с ваучером и паспортом, теплоход отправится оттуда.
4. Осталось самое главное — заселиться в свою каюту и отдыхать!
Что такое пакеты и что в них входит?
Пакеты — это, прежде всего, ваша возможность выбрать наполнение путевки. Благодаря пакетам вы сами выбираете тип питания и экскурсионные программы. Их два:
· Стандарт — трехразовое питание по заказной системе, экскурсии — на выбор за дополнительную плату. Первая услуга в рейсе: ранний обед (для рейсов с ранним отправлением) или ужин (для рейсов с вечерним отправлением)
· Полупансион — без завтраков. Для тех, кто поздно встает и не завтракает. Экскурсии, как и в стандартном пакете, за дополнительную плату.
Что еще входит в стоимость путевки?
Кроме питания, проживания, развлекательной программы и страховки, вы можете воспользоваться библиотекой, караоке (по расписанию), настольными играми, детской комнатой.
Не входит в стоимость путевки услуги бара, сувенирной лавки, пункта проката.
Чем и когда кормят?
Кормят на борту три раза в день в две смены. Две смены сделаны для удобства туристов, чтобы никто не теснился за столиками. Вторая смена — на час позже, чем первая, но все экскурсии и вся программа рассчитана так, чтобы каждый турист везде успел.
Заказная система подразумевает выбор из нескольких вариантов европейской и русской кухни: мясо, рыба, разнообразные гарниры, свежие овощи, фрукты, выпечка, некоторые блюда готовятся на пару. Выбор будет у всех, кто на диете, придерживается правильного питания или путешествует с детьми.
За время путешествия блюда не повторяются.
Когда начинают кормить в первый день круиза?
Всё зависит от времени отправления. Если это утреннее отправление, то с раннего обеда. Если мы отправляемся днем или вечером, то будет ужин.
Как развлекают?
Наши теплоходы любят за эмоции. На борту каждый найдет себе занятие по душе, в ежедневную программу включены утренняя зарядка, мастер-классы прикладного искусства, практики с психологами, игры и конкурсы для детей, тематические встречи, театрализованные шоу-программы и танцевальные вечера. А еще наши теплоходы можно назвать
«санаториями для души и тела»: яркими эмоциями и впечатлениями мы восстанавливаем настроение, а правильным питанием и фитнесом на свежем воздухе — здоровье.
Как развлекают детей?
У них отдельная программа: свои аниматоры, своя детская комната с играми, книжками и мультиками, свои конкурсы. А в конце — концерт, где они тоже могут принять участие.
Есть ли интернет?
Да, но зона покрытия зависит от оператора сотовой связи. Как правило, стабильный интернет на ежедневных стоянках.
Есть ли борту медицинский персонал?
Да, на борту каждый рейс в обязательном порядке присутствует квалифицированный медик. Первую помощь окажет, давление измерит, но если вам нужны специфические лекарства, то берите их с собой.
Можно ли заселиться раньше и позавтракать?
Да, конечно, но это платная услуга – 750 руб с человека. При ранней посадке можно заказать завтрак за отдельную плату 350 руб, так как в первый день круиза режим питания начинается с обеда.
Сколько денег с собой брать? Можно ли пользоваться картой?
Вкусно кормить и развлекать вас будут, но если вы хотите посещать экскурсии, приобрести сувениры на память, сидеть в баре, то лучше иметь дополнительную сумму. Терминал есть, но это только на стоянках (так работают зоны покрытия интернет у операторов), поэтому лучше, если у вас будет запас наличных денег.
Можно ли заказать у вас трансфер?
Да, если вы из Екатеринбурга. 
